

Debreceni Ujság
1899

Debreczen, 1899.

III. év 44. szám.

Hétfő, február 13.

DEBRECZENI UJSÁG

ELOFIZETESI AR:

helyben:		Videkre:	
Élőre	3 frt — kr.	Félévre	5 frt — kr.
Negyedévre	150 „ „	Negyedévre	2 „ 50 „

Felolós szerkesztő és lap-tulajdonos:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárat Kádas-utca felől.

A „Debreczeni Ujság“ az összes debreczeni lapok között a legtöbb példányban jelenik meg.

TÁVIRATOK.

A politikai helyzet.

Budapest. (A Debr. Ujság ered. táv.) Ahol politikusok csak találkoznak, ott ma egyetlen kérdést lehetett hallani: „Bécsbe mennek-e vajjon Bánffy és Széll Kálmán?“ Tény, hogy úgy, Bánffy, mint Széll este a szabadelvű párt klubjában időztek és kijelentették, hogy nem mennek Bécsbe. Széll jelezte, hogy igenis megy Rátótra. „De igazán Rátótra megyek“, tette hozzá óvatosan.

Annak, hogy a koronának jelentés tétessék, elérkezik az ideje, mihelyt az ellenzékkel való tárgyalások döntő stádiumába jutottak. Ma, úgy látszik, ebben a stádiumban még nem vagyunk; de néhány nap múlva okvetlenül ott leszünk. Mindenesetre eldől a kérdés, mielőtt

a Ház összeül, ez pedig csütörtökön megtörténik. A közönség tehát bátran türtözheti magát: sokáig úgy sem tart már a furcsa háború. — Egyébként ma általános volt a pesszimista hangulat és úgy vették, hogy menthetetlenül megbukott a béke.

Ausztria-Magyarország nemzeti ségeinek memoranduma.

Budapest, (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A Triesztben megjelenő Piccoló szerint három prágai hírlapíró memorandummal akar hozzáfordulni a cár által összehívandó általános európai békekonferenciához. Ez emlékiratban „Ausztria-Magyarország nemzetiségei“ nevében föl akarja kéri a konferenciát, hogy amikor a lefegyverzés gondolatáról tárgyal, ne feledkezzék meg Ausztria-Magyarország népeiről se. Mig az ő sorsuk nincs elintézve, békéről szó úgy sem lehet.

A „Polgári kör“ közgyűlése.

Tegnap délután 3 órakor tartotta meg a polgári kör évi rendes közgyűlését.

A népes közgyűlést Roncsik Lajos elnök nyitotta meg: s előter-

jesztette az elmúlt évi eseményeket jelentésében szépen emlékezett meg jó királynénk haláláról. — Előterjesztette továbbá az évi zárszámadást, mely dolgokat a közgyűlés tudomásul vett. Ezek után az elnök megköszönte úgy maga mint tisztviselő társai nevében az eddigi megtiszteltetést, az egész tisztviselői karnak állásától való felmentését kérte.

A tisztikar eme lemondása után az elnöki széket, mint korelnök Gaszner Károly foglalta el. Meleg szavakkal emlékezett meg a volt elnökről, s indítványozta, hogy elnökké ismét Roncsik Lajos választassék meg. Korelnök eme indítványát nagy lelkesedéssel fogadták s közfelkiáltással megválasztott elnökké továbbra is Roncsik Lajos városi tanácsnok.

Az újonnan választott elnöknek, küldöttség adta át a mandátumot, ki megjelenvén, s köszönetet mondott a bizalomért melyel iránta viseltetnek, és ígerte, hogy továbbra is buzgó vezetője lesz a körnek.

Következett a tisztikar megválasztása mely egyhangulag a következőkép választott meg.

Elnök: Kéky Sándor, főjegyző: Haranghy György, aljegyző: Papp József, pénztárnok: Dávid Mihály, könyvtárnok; Imre János, ügyész; Buday Gyula, gazda; Hauer Bertalan Számvizsgálók; Haranghy László és Máthé László.

Tárca.

A szerelem ördöge.

— REGÉNY. —

Írta: Bartha J. István.

Folytatás.

27.

— Asszonyom, szólj végre Gyula legyen oly szives, és küldje el cselédjét egy kocsisra, hogy mihelyt barátom magához tér, elvihessem innen.

— Miért uram, miért akarja innen elvinni? kérdé Nella, lassan magához térve.

— Miért? És ezt ön kérde asszonyom? szólta Gyula a méltatlankodás hangján. Hagyjuk és kerüljük el a magyarázatokat; elégedjék meg azáltal, hogy e házban barátomat nem hagyom s hogy itt semmi esetre sem

maradhat. Azért legyen szives iménti kérésemet teljesíteni. Különben maradjon asszonyom, magam is megtehetem mondá barátját fölemelve és egy karosszékhelyre helyezve, míg maga kiment a konyhába s a cselédet kocsisra küldte.

Nella egyedül maradván az újult Palival, eléje térdelt és költögette, rázta.

Édesem szerelmem, ébredj: hallod-e? én vagyok Nella. Pali hallod-e? kiáltá csókokkal borítva őt. Ébredj, nem csallak meg többé, nem! szeretlek, imádlak s örökké a tied leszek! hallod-e? Oh, Istenem.

— Asszonyom, szólta a visszatérő Gyula, legyen szives és távozzék a beteg mellől, nem kívánatos egy cseppet sem, hogy önt lássa meg először, mikor magához tér. Távozzék innen, kérem! és kényszerítette Nellát a felkelésre.

— Uram! micsoda bánásmód ez velem szemben, saját lakásomban? — szólta sértődve Nella, felkelve Pali mellől.

— Hagyja el asszonyom, hagyja el! mondá Gyula megvetőleg! Mondtam már az imént, hogy nincs idő a magyarázatokra. Hagyja el a szobát, még egyszer kérem; jelenléte szerencsétlenséget jelent. Menjen, a beteg kezd már magához térni.

Ah! sóhajtá gyenge hangon mi történt velem?

Körülnézett. Felismerte Gyulát.

— Ah! te vagy Gyula! Nagyon rosszul érzem magamat! — Hol vagyok? — Ah, igen emlékszem már nála! Oh vigy el innen, oh vigy el, ha szeretsz, szólta lázasan szorongatva Gyula kezét.

— Megyünk barátom, csak türelmem, míg a kocsis megérkezik, mondá Gyula.

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötvenkrajczár.

A választmány tagjai lettek: Boros Ferencz, Csáky Gergely, Csáky János, Dávid Sándor, Gaszner Károly, Horváth István, Káposztás Imre, Polgár Bálint, Bányai István, Czegléd Gyula, Horváth János, Móricz Ferenc, L. Nagy Bálint, Biczó Gyula, Komlóssy Mihály, Oláh Károly, Dr. Orbán József, Breiser Salamon, Bán István, Erdődy László, Tóth Imre, Tüdős István, Antal Vincze, Szabó Imre.

Póttagok: Csurka István, Szőke János, Nagy Ferencz, Serly Ede.

A megejtett választás után Biczó Gyula indítványára az elnök és tisztikarának jegyzőkönyvi köszönetet szavaztak, az eddig tanusított ambiciozus működésükért.

Több tárgy nem lévén az ülés 5 órakor véget ért.

VIDÉK.

Az orvosok és gyógyszerészek államosítása Békés-Csabáról jelentik; Zöldi János dr. Békésmegyei tisztifőorvosa, indítványt terjesztett be, a mely arra kéri a kormányt, hogy az új egészségügyi törvény államosítsa az orvosokat és a gyógyszerészeket. Az indítványt legközelebb fogják tárgyalni és ezután azt a közigazgatási bizottság fogja féléves jelentésében a kormányhoz juttatni.

Az öreg honvéd pipája. Egerből írja tudósítónk; Berda Gergely negyvennyolcas honvéd a minap megölte magát. Az öreg honvédnek volt egy kedves tajtépipája, melyet nagy becsben tartott. Mindig ebből füstölt és gyakran mondogatta róla; együtt küzdöttük végig a szabadságharcot. A minap unokájával játszott, a ki véletlenül kiütötte nagyatyja szájából a pipát. A félve őrzött ereklye darabokra törött. Az öreg honvéd módfelett elkeseredett a pipa cserepein. Azt mondják e miat lett öngyilkossá, szobájában fölakasztotta magát. Asztalán egy papírszeletkét találtak, melyre az öngyilkos ezt írta; Pipám meghalt velem én is.

Vesztett eb garázdálkodása. Bagamér községben Dandó Dániel ottani lakos házórző ebe, mely már napok óta gyanus volt, a vesztség kitört. A dühös állat egy Kis Sándor nevű gyermeket megmarta. Az összefutott emberek agyonverték a kutyát s az állatorvos konstatálta a vesztséget. A szegény gyermeket felszállították Budapestre a Hőgyes intézetbe.

Kilencz hétig nem evett.

— Saját tudósítónkól. —

Hajdú-Böszörményben, mint levelezőnk írja, ma reggel meghalt egy ember, aki kilencz hétig nem evett. — Gajdán András 25 éves nőtlen ember,

ezelőtt kilencz héttel Nánáson volt hetivásáron, hol apjának szarvasmarháit adta el. A jó vásár után betért egy koresmába s onnan addig ki sem jött, míg 100 forintot el nem mulatott.

A nagy muri után, mikor kijözanodni kezdett, tudára jött annak, hogy mily nagyot vétkezett s azt ugy szívére vette, hogy mámoros állapotban elment egy üzletbe s vitriolt vásárolt, amit újabb mulatozás után megivott. Nagynehezen hazament és bevallotta, hogy elköltötte a pénzt, majd orvost hívtak, aki kijelentette, hogy a fiu veszélyes beteg, nem mentheti meg. — A fiu azóta nem evett egyebet, mint néhány nap előtt két kanál tejet, mit az orvosok erővel töltöttek bele. A régebben nagy, daliás, erőteljes ember annyira lefogyott, hogy ugy nézett ki, mint egy élősontváz.

Az emberek csodájára jártak a szivós természetű fiatal embernek, aki kilencz heti koplalás után is élt, míg végre ma reggel meghalt.

A hosszú kínlás alatt rémitő kinokat állott ki, tudta, érezte halálát, mi annál borzasztóbb volt reá nézve. Nagy részvét mellett temették el.

TARSAS ÉLET.

Lesz-e sorozás?

Lesz-e vagy nem lesz? — ez most a kérdés, a melyen az idén sorozásra kerülő debreceni Hamletek jelenleg tündönek. Ki tudná azt ma, alig egy hónappal a sorozás előtt megmondani? Máskor eziránt alig volt kétség, de ma az van, mert az, amit a szaktudósok ex lexnek neveznek, — előre veti árnyékát az ujoncozás kezdetére.

Vajjon, mi lesz, ha sorozás nem lesz? Mert nem kell nagy látónoki tehetség ez eshetőségnek az elképzeléséhez.

Máskor ilyen tájban a nekikese-redett hadkötelesek már javában énekelték azokat a szomorú nótákat, a melyek a háromszendős tényleges szolgálattal kapcsolatosak. Az idén szegények a legnagyobb zavarban vannak, mert nem tudják, mi lesz velök.

Ilyenformán a népköltészet csakhamar át fog alakulni és a politikai helyzetre való célzásokban fog bővelkedni. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy már most kedveskedhetünk olvasóinknak egy ilyen aktuális katonanótával, amelyet a körülményekhez képest bátorokdtunk alakítani.

Ezek szerint a legdivatosabb nótakörülbelül így fog hangzani:

„Édes anyám, édes anyám
Csak az a kérésem
Eksz leksz ruhát, eksz-leksz ruhát
Csináltasson nekem,
Eksz-leksz ruhát sej, haj,
Hadd veszem föl este,

Ez illik, illik, illik,
Ez illik, illik, illik
A hadkötelesek!

UJDONSAGOK.

* **Az ipar egyesületi takarékos és hitelintézet** 25 évi rendes közgyűlését tegnap délelőtt a részvényesek kiváló érdeklődése mellett tartotta meg. A közgyűlés lefolyásáról az igazgatói jelentés ismertetéséről részletesebben reggeli lapunkban emlékezünk meg.

* **Eljegyzés.** Lovassy Károly, városi tanácsos, az adóügyosztály vezetője, szombaton este tartotta eljegyzését, néhai lovag Oelberg Oszkár bájos özvegyével, született Zseránszky Jolánnal Nagy-Bányán. Az eljegyzéshez a rokonok, barátok és jó ismerősök sze rencsekiváraitai fűződnek.

* **Fényes esküvő.** Lestány Adorján székelyhidi kir. közjegyző szép leányának Irma kisasszonynak dr. Téchy József debreceni gyakorló orvos február hó 11-én esküdtött örökhűsége; Násznagyok a menyasszony részéről: Sepsy Dezső hajdumegyei árvaszéki ülnök a vőlegény részéről Sárváry Gyula Debrecen városi tisztifőorvos volt. Nyoszolyó asszonyok; Sepsy Dezsőné, Balogh Ilona és Sárváry Gyuláné, Bernáth Pepsa. Nyoszolyó leányok és vőfélyek; Topercer Emma, Lestyan Odön dragonyos hadnagyal, — Fényes Szeréna Bónis Elemér földbirtokossal, — Fényes Lenke, Tóth Emillel, — Maxincák Róza, Bernáth Kálmánnal, — Topercer Ilonka Sárváry Bélával. — Ott voltak még, id. Téchy József pestmegyei járás orvos, — Dr. Téchy Gyula gödöllői albiró, Balogh Imre nyug. táblabiró és neje (Debrecen.) Lakatos Antal (Buttyin) Lakatos Ede (Nagyszalonta), Topercer Kálmán törvényszéki bíró és neje (Szatmár), Erdy Kálmán és neje (Ér-Adony. Dravecky Ede és neje (Köbölkut), özv. Bónis Lászlóné (Budapest), Fényes Endre járásbíró és neje (Székelyhid), Gayer Pál és neje Balogh Erzsike (Szombathely), és ifj. Erdy Kálmán. Délelőtt fél 12 órakor az anyakönyvvezetőnél történt házasaágkötés után, az egyházi szertartást Szebeny Gyula plébános végezte, ki az új párhoz igen szép beszédet intézett. — Ez után gazdag lakomához ültek. — Az új párt és a szülőket táviratilag igen sokan üdvözölték.

* **Álarozos táncesiély.** Múlt számunkban már megemlékeztünk arról a fényesnek ígérkező alarozos táncestélyről, mely f. hó 14-én lesz megtartva a „Korona“ nagytermében. Az ügyes rendezőség mindent elkövet, hogy a mulatni vágyó közönség igényei miben sem szenvedjenek hiányt. Külön ruhatárt elzart öltözöt tartanak fent, hol a legnagyobb titoktartás mellett öltöztetnek fel. Jelmez ruhák még néhány napig kaphatók lesznek s

éppen ezért is figyelmeztetjük a közönséget, hogy akiknek ilyenekre szükségük van, idejekorán váltsák ki, nehogy a nagyszámu jelentkezések miatt a még meglevő jelmez ruháktól is elessenek.

* **Tánczestélyek.** A jogász és tisztviselő kör jelmezestélyét, amely iránt széles körben nyilatkozik meg nagy érdeklődés, holnap este a „Bika” szálloda dísztermében tartja meg. — Ugyancsak holnap este tartják meg az álarcos bált is a „Korona” vendéglő dísztermében.

* **Eljegyzés.** Glük Izidor fiatal kereskedő eljegyezte özv. Ungár Lipótné nagy kereskedőné kedves leányát Margitkát Nyiregyházáról. Az eljegyzéshez rokonok barátok és jó ismerősök őszinte jó kívánsággal fűződnek.

* **A bot divatja.** Angolországban az a legújabb divat, hogy bottal járnak a legelőkelőbb asszonyok. Az angol királynő ugyanis hajlott kora miatt csak botra támaszkodva tud járni és a mit ő a szükségtől kényserítve tesz meg, a többi hölgy divatból teszi. Az angol királyi család valamennyi hölgytagja most bottal jár és a bot természetesen értékes. Némelyeknek a fogója aranyból van és valóságos remekmű. Az előkelő társaság asszonyai utánozzák az udvari divatot úgy, hogy most nagyon kelendő Londonban a bot. De nagyon szeretik újabbban az olyan esernyőket, amelyeket bot gyanánt is lehet használni. Így például a walesi hercegné olyan ernyőt használ, a mely alig vastagabb mint egy közönséges bot.

* **A kereskedő ifjak tánczestélye.** A debreczeni kereskedő ifjak márczius 4-én, az Arany-Bika szálloda dísztermében tartják meg tánczvigalmukat. — A mulatság élén Sesztina Jenő és Geréby Pál elnökök állnak, míg a rendező bizottság 75 tagból áll. — A tánczvigalomra külön belépő díj nem lesz, a most nagyszámban szétküldött meghívók egyuttal belépő jegyül is szolgálnak.

Köszönetnyilvánítás. A helybeli m. kir. dohánygyári munkások által f. év és hó 1-jén a Margit fürdő termében saját betegsegélyező egyesületük javára rendezett műkedvelői előadás alkalmával felül fizetni szivesek voltak: Szent Királyi Tivadar ur 5 frt, Debreczeni Lajos, Rosenberg Albert özv. és fia, Ganovszky Lajos urak 2—2 frt és Geiger Emil ur 1 frtot összesen 12 frt. A jótékony célra adományozott összegért hálás köszönetét nyilvánítja. Debreczen, 1899 febr. 9. A rendezőség.

* **A Debreczeni Ujság hétfőn délben, a vasárnapi munkaszünet miatt a kiállításra fordítható rövid időre tekintettel, kivételesen négy oldalon jelenik meg.**

SZÍNHÁZ.

Két előadás. Tegnap két előadás volt a színházban. Délután az Igmándi kispapot, Berezik kitűnő népszinművének meglehetősen gyöngye előadását láttuk. A szereplők közül hárman tűntek ki, jelesül kidolgozott s az elismerés és méltánylásra teljesen érdemes alakításukkal: Sziklay a néptanító, Kis Irén a Lazsák Zsuzsa és Szabó Irma az Eszti szerezében. Mind a hárman nyílt jelenésekben, Kis Irén pláne az ő utólrhetlen Lazsák Zsuzsájával, minden jelenése után jól megérdemelt, viharos tapsokat kapott. — Este a Baba operettet ismételték meg, az operett előző előadásaihoz méltó siker mellett.

Szacsvay elmegy. A debreceni szintársulat legkiválóbb tagjainak egyike Szacsvay Sándor, megváltik a debreczeni szintársulattól. A pozsonyi színház új igazgatója szerződtette, természetesen jelenlegi feltételemel sokkal kedvezőbb feltételek mellett. Szacsvay a pozsonyi szintársulatnak nem csak egyik jeles színésze, de első rendezője is lesz.

Bartha Miklós drámája. A Magyar Színház igazgatósága előadására elfogadta Bartha Miklós országgyűlési képviselőnek, a kitűnő publicistának a Felső című három felvonásos eredeti drámáját. A darab, amely az abszolutizmus korszakában játszik, még ebben a szezonban színre kerül.

Sugár Aranka adója. Akik a primadonnákról annyi édes, annyi kedves dolgot, apróságot, intimitást olvasnak azok talán nem is sejtik, hogy a primadonnáknak zord, száraz adóügyeik is vannak. Igen ám, zord, száraz adóügyeik s az adóügy-osztályoknak egyik legkedvesebb szórakozásuk, hogy az adóhátralékos színészek után egyre másra átiratozzák a vidéki városokat X. Y. szinművész adóhátralékának behajtása iránt. Arad város közigazgatási bizottsága legutóbbi ülésén is egy Aradról már jó ideje elszármazott primadonnának Sugár Aranka szinművésznőnek zord, száraz adóügyével foglalkozott. Sugár Arankára még 1896-ban kivetettek negyedik osztályu kereseti adóban — hallatlan barbarizmus 196 forintot. A primadonna ezt a 1896 júliusában megfellebezte, de a pénzügy igazgatóság elutasította azzal, hogy a fellebezés elkészt. A primadonna akkor a közigazgatási bizottsághoz fordult és újabb fellebezésén arra hivatkozott, hogy ő csak akkor késett volna el, ha már előbb ki lett volna rá adóvetve, ő azonban egész új adózó. A közigazgatási bizottság azonban kisütötte, hogy Sugár Arankára már 1895-ben vetettek ki adót, s így a fellebezést — amelylyel ez az érdekes adóügy, már harmadizben került a közigazgatási bizottság elé — elutasította. — Hát föltételezték ezt a köszívűséget valakiről azok, akik a primadonnákról írott dolgokat oly gyönyörűséggel olvassák...

VEGYES.

Egy halálraitelt utolsó szavai. Kalkuttában nemrégiben halálra ítélték egy veszedelmes rablógyilkost. — Mikor már a hóhér foglalatoskodott vele, hirtelen előtört a tömegeből egy elegáns ur s a kormányzó peccsétjével ellátott irást mutatva föl, kijelentette, hogy a kormányzó engedelmével 10 perczig beszélhet a halálra ítélttel. — Azzal félrehívta a gyilkost és sutogott vele.

Hallani lehetett, amint mondta:

— Az ön örökösei ezer font sterlinget kapnak.

— Becsületszavára?

— Becsületszavamra.

Azzal a vérpadra állt az elítélt a harsány hangon elkiáltotta magát:

— A legjobb csokoládé a Williamson csokoládé!

Azzal levágták a fejét.

A gyorsvonat alatt. Kassáról egy nyolc éves kis fiu meggondolatlan vakmerőségről kapunk hírt. A fiu, a kinek Penesz Gábor a neve, könnyen életével fizethette volna meg vakmerőségét, de szerencsére nem történt baja és esete, mint kuriózum, érdekes a fölemlítésre. Tegnap délután a vasnti pályatesten gyalogolt Lemesről Kassára és egy kosár tojást cipelt. Egyszerre csak meglátta az eperjesi gyorsvonatot és ahelyett, hogy letért volna az utról míg a gyorsvonat elhalad, a sinek között egy kisebb mélyedésbe feküdt, a kosarat pedig maga mellé tette. A vonatvezető nem vett észre semmit és a gyorsvonat teljes gőzerővel elrohogott a fiu fölött. — Mikor a vonat jó messze járt, Penesz Gábor fölállott, fogta a kosarat és szépen tovább halagott. Semmi baja sem történt, csak a füle zugott, de Kassán ez ellen gyógyítószert kapott és most már a fülzugas sem bántja.

Szinlap.

Ma, Hétfőn „A” bérlet.

A Gyurkovics lányok.

Életkép 4 felvonásban. Irta: Herczegh Ferenc.

SZEMÉLYEK:

Radványi ezredes	— —	Komjáthy J.
Horkai Feri	— — —	Tanay F.
Gyurkovicsné	— — —	Kiss Irén.
Katinka) — — —	F. Halmai M.
Sárika) — — —	R. Serfőzy Zs.
Ella) — — —	Cserényi A.
Miczi) leányai — —	Szabó Irma.
Liza) — — —	Bárdos Irma.
Elárika) — — —	Kovács Lili.
Teruska) — — —	Lévay Ilona.
Sándorffy	— — —	Ódry Á.
Gida	— — —	Rubos Á.
Semcsesey	— — —	Rzacsray S.
Kemény Tóni	— — —	Csáky F.
Jankó	— — —	Sziklay M.
Czigányprimás	— — —	Nagy József.

Holnap: Ugyanez.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajczár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apró hirdetések díja előre fizetendő. Czimmel ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **postautalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.

A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

DEBRECENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

a ki

birtokot akar venni vagy eladni,

a ki

házasságot akar kötni,

a ki

birtokot akar bérelni, vagy bérbeadni,

a ki

valamely vállalkozáshoz társat keres,

a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy venni,

a ki

szabadalmat akar értékesíteni, vagy venni,

a ki

kölcsönt keres vagy ad,

a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt, vegye igénybe a

„Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Kossuth-utcán két esetleg három szoba irodának vagy garcon lakásnak kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

A homokkertben 301 egyfél négyszögöl szőlő föld, rajta levő épülettel eladó. Cím a kiadóban.

Egy nagyobb fajta elegáns színházi látcső megvételre keresetik. Cím a kiadóhivatalban.

Homok-utcán egy bormérő helyiség, mely 28 év óta áll fent, kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

Hatvan-utcán egy emeletes keményítő gyár helyiség, mely nagyobb vállalathoz gyár vagy raktár helyiségnek alkalmas kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

Péterfia-utcán a lakáson esetleg uri házaknál a mosást vasalást elvállalom. Ragyogó fehérre mosok ingeket, gallérokat női ruhaneműket olcsó díjért. Czimem a kiadóhivatalban.

Egy csinos szép, csinosan butorozott utcai szoba, külön bejárattal kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

Irodai teendőben teljes jártassággal. — alkalmazást keresek. Szíves megkeresések „irnok“ jelige alatt a kiadóhivatalhoz intézendők.

A Máté uton a nyomás háta megett második darab nyolc köblös szántó föld eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Egy fűszerüzlet pálinka és dohányárudával József-királyi-herceg-utcán olcsó házbérrel más vállalat miatt jutányosan azonnal átadó. Cím a kiadóhivatalban.

„Szórakozás“ levele van. Atveheti a kiadóhivatalban.

Több métermázsza pakolásra alkalmas kemény és puha papír eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Megvételre kerestetik egy egészen jókarban lévő Thonet-féle karosszék. Cím a kiadóhivatalban.

Katona kesztyűk hó fehérre s jó puhára mosását javítással együtt párját nyolcz krajczárért elvállalom; ugyszintén szarvasbőr nadrág és glazé kesztyűk tisztítását a legolcsóbban és legrövidebb idő alatt. Péterfia-utcán.